

# SVETOVÝ TREND! BEZ K-4-B SA UŽ NIKDE NEDOSTANETE, NEPUSTIA VÁS!

- CZ24 News | 19. února 2022

SLOVENSKO/ČESKO: Exminister zdravotnictva České republiky Prymula, který jako jeden ze stáda odborníků zavliekol do svojej krajiny české (a tým prispel k svetovému trendu) prekrytie dýchacích ciest dnes hovorí: „...po zhruba dvou letech pandemie existuje velká poptávka po velkém rozvolnění, potažmo ukončení protiepidemických opatření. **„Je to celosvětový trend,“**

Takže **TREND**. A **CELOSVETOVÝ**. Preto ste dnes vyhodení z práce, zo školy, nedostalo sa vám zdravotnej starostlivosti, nenakúpili ste, ja mám pozastavený výkon činnosti atď, lebo bol CELOSVETOVÝ TREND a my sme ho nešli, ale držali sa Ústavy a zákonov. Mnohí ho šli a propagovali o dušu, dnes tu nie sú... Ostanú však navždy **trendy**.

Bol to SVETOVÝ TREND nasadiť si respirátory, vyškrabávať si bunky z tela a nechať sa napichať jedmi, pretože GLOBÁL rozhodol. A psychopati na čele Slovenska sa predbiehali... Dokonca Matovičove myšlienky zablúdili svojho času aj k análnym výterom... Neprešlo to ako SVETOVÝ TREND, babrák, sám nevie nič svetové pretlačiť, iba submisívne papagájovať a natahovať šlachy podľa toho, čo inde vymyslia a dokáže na tom zarobiť. A samozrejme, upokojiť svoju chorú dušu... Takže trendy zadok nebol...

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

Ak bude SVETOVÝ TREND **„klaknúť si na štyri a brechať“**, potom ďalší psychopati vo vláde navrhnu, v parlamente schvália a ústavní sudcovia potvrdia „testom proporcionality“, že bez režimu **K-4-B** vás nevpustia do práce, do školy, do obchodu, nedostane sa vám zdravotnej starostlivosti a dostanete titul dezoláti+. Lebo nebudete „trendy“ na štyroch... Inak mnohým by ani toto nevadilo, veď na konci mesiaca je výplata.

**„Ak ste nezaočkovaný a obslúžia vás v reštaurácii, volajte hneď políciu“** bol tiež trendy výrok Kolíkovej.

Kam až ľudská hlúposť a stádovitosť človeka dokáže zájsť... Čo je trendy momentálne? Byť ukrajinskou vojnovou obeťou...? Vo vojne, ktorá nie je, rovnako, ako nebol smrteľný vírus...? Bola iba ľudská hlúposť ktorá mnohých zainfikovala a zabila... Odporúčam **trendy ľuďom** posilňovať prirodzenú imunitu a pozháňať si niekde zdravý sedliacky rozum. Ak vôbec (ešte) rozumejú tomu, čo hovoria...

**Som pyšná na nás, ktorí nie sme SVETOVÝM TRENDOM** ❌ Ani včera, ani dnes, nebolo čo navliekať, niet čo dávať dole a stádovito pri tom skákať.

Sledujte nás na Telegramu: [t.me/cz24news](https://t.me/cz24news)

AUTOR: JUDr. Adriana Krajníková

[ZDROJ](#)